

С уверенностью в завтрашнем дне

Бывшие вынужденные переселенцы голосуют за процветание страны



В Мингячевире и Агдабеди к избирательным урнам пришли тысячи выходцев из Карабаха и Восточного Зангезура.

Агдабединский район. Как известно, немало вынужденных переселенцев проживают в так называемом Тахта Керпю, что в Агдабединском районе. Эта территория известна тем, что до варварской оккупации лачинцы имели здесь зимние пастбища, рассчитанные на временное содержание скота.

«Жизнь в невыносимых условиях не смогла сломить волю лачинцев, - говорит директор местной школы и председатель участковой избирательной комиссии Гурбан Гасанов. - Мы полны надежд, потому что жизнь в районе налаживается самыми быстрыми темпами, и нам, сельскому населению, дана возможность летом содержать здесь скот, заниматься скотоводством и пчеловодством, заготавливать на зиму сено. Поэтому и настрой у наших граждан самый оптимистичный, и люди идут к избирательным урнам с хорошим настроением. Все осознают, что после полного восстановления суверенитета на всей территории страны нам нужна не только сильная исполнительная власть во главе с Президентом Ильхамом Алиевым, но и новый парламент, способный создавать законодательную базу для продвижения вперед. Свидетельством решимости нашего народа является тот факт, что на нашем участке №96 Лачинской окружной избирательной комиссии к 13.00 проголосовали более 50 человек из 185 потенциальных избирателей».

Мингячевир. Сегодня в Мингячевире проживают около 20 тыс. вынужденных переселенцев, из которых правом голоса обладают порядка 12 тыс. человек. И как сказал преподаватель Мингячевирской средней школы №7, вынужденный переселенец из Ходжавендского района Сабухи Мамедов, 5130 семей ждут не дождутся того дня, когда они смогут проголосовать на своей исторической родине. А самое главное, все живут с надеждой, что это будут последние в их жизни выборы вне родных стен.



«Процесс переселения уже начался, - говорит представитель Госкомитета по работе с беженцами и вынужденными переселенцами по городу Мингячевир Рауф Набиев. - На сегодняшний день домой вернулись десять семей, из которых семь - из Лачина, две семьи - из

Физули, а одна - из города Шуша».

На сегодняшний день вынужденные переселенцы живут в основном в трех поселках, два из которых новые, современные и расположены рядом с городским автовокзалом, а третий поселок коттеджного типа разместился в поселке ГРЭС.

Как отметил Сабухи Мамедов, предварительные данные об итогах голосования свидетельствуют о серьезности отношения избирателей к судьбоносному вопросу будущего азербайджанского народа. Люди прекрасно осознают, что для реализации реформ, инициированных Президентом Ильхамом Алиевым, нужны новые подходы во всем, в особенности в законодательстве. К 13.00 на избирательных участках №59 и №64 Шуша-Агдам-Ходжавендского избирательного округа проголосовали 450 человек, что свидетельствует о высокой гражданской активности вынужденных переселенцев.

По мнению многих переселенцев, созданные условия позволяют провести свободные, демократические и прозрачные выборы. За процессом голосования следили многочисленные общественные наблюдатели.

Как видно из вышеизложенного, вынужденные переселенцы с нетерпением ждут того дня, когда смогут вернуться на исконные земли. И они прекрасно осознают, что этот день близок. Но для этого надо объединить усилия и целенаправленно трудиться на благо своей Родины, проявляя при этом высокий патриотизм и мужество.

**Матлаб ГАРЯГДЫ,
наши спецкор**